3apmaume 23. [locTpoeHMe TIpadmka

1.

[TocTpoiite rpaduk GyHKIUA y = x° — 3 l x| —-2xn
omnpeAennTe, NPH KaKWX 3HAYEHUAX m IIpAMasA
Yy = m uMeeT ¢ rpaduKoM He MeHee OJHOM, HO HeE
06oJiee TpPEX OOIIIUX TOYEK.

2.

ITocTpoiiTe rpaduK GYHKIIUHA

y=x|x| +2|x| - 5x.

OnpepenuTe, MpH- KAKUX 3HAYEHUAX m IIpAMasd
y = m uMeeT ¢ rpaMKOM POBHO ABe 0011e TOUKH.

3.

ITocTpoitTe rpaduk pyHKIIHMM
y=x|x\ — x| - 6.

Onpenenure, NpM KaKMX 3HAYEHHAX m NOpaMas
Iy = m uMeeT C rpadpuKoM POBHO JiBe O0IHe TOUKH,

4.

ITocTpoiiTe rpaduK QyHKIUH

x? -6x+11, ecniu x2>2,
y =
x+1, ecnu x<2, ,
M oIpelesINTe, IIPH KaKHX 3HAYEeHUAX M NpAMad

Y = m uMeeT ¢ rpad KoM POBHO ABe o0IIe TOUKH.



D.

ITocTpoiiTe rpaduk dyHKI MK
(xz-—5x+6)(x2+x—2)

Y= M omnpejejuTe, IpH

: x2-4x+83 ’

KaKMX 3HAaYeHUSAX m IOpAMadg Yy = m HMeeT C

rpaduKOM POBHO OAHY OOILIIYIO TOYKY.

6.

ITocTpoiTe rpaduk PYHKOIUH
(x*+x-6)(x*-2x~3)

y= 5 1 OIpeAeJHTe, IIpH

x“-9
KAaKUX 3HAYEHUAX m OpaAMass y = m HMeeT C

rpauKoOM POBHO OJHY ODOIIYIO TOUKY.

7.

Ioctpoiite rpadmk GyERmum  y=x°—[2x+1|

M ompelesinTe, NPH KaKHX 3HAYEHHAX m NOpsaMasd
Yy = m UMeeT ¢ TpaMKOM POBHO TPH 0o0I1e TOYKH.

8.
IlocTpoiiTe rpaduK GyHKINHU

x’—4x+4, ecin x>-1,
Y= 9
——, eclIH x< -1,
x
M OIIpeJieJIuTe, IPH KaKHX 3HAUEHHAX m IIpaAMas
Yy = m uMeeT C rpapuKOM OAHY HJIH ABe oOIIue

TOUYKH.



9.

ITocTpoiiTe rpaduKk QYHKOHAH Y =X’ —\6x+1| H
ompelenuTe, NPH KAKUX 3HAYEHHAX M NpAMAS
Yy = m uMeeT ¢ rpad®HKOM POBHO TPHU 00II{Me TOUKH.
10.
. 1(|lx 3| x 3
IlocTpo#ite rpadmk pyHKIUM y=—||———[+—+—
. 2\|13 x| 3 =x)

U OIpejesuTe, NPY KAKHX 3HAUEHUAX m IpAMasd
Y = m uMeeT ¢ rpa@HUKOM POBHO OJHY OGIIYIO TOUKY.

11.

ITocTpoiiTe | rpadpuk byHKINH
(x2 +3x —10)(.7:2 —1)
y=-— 5 1 OIpEIeJHuTe, IPH KAKHX

x“—x-2
3HAYEHUAX M IpaAMad y = m HMeeT ¢ rpadpuKoM
POBHO OAHY OOIIYIO TOYKY.

12.
IlocTpoiite rpad@uK QyHKIIUH

(x2+1)(x-2)

4= 2-x )

OmpenesnTe, IpH KaKMX 3HAYEHHAX R IOpaMas
y = kx unMeer ¢ rpa®MKOM POBHO OJHY O00LIYIO
TOYKY.



